
Зустріч із потенційними вступниками
30.04.2024

27 квітня 2024 року в Хмельницькому національному університеті відбувся День

відкритих дверей, на який завітали потенційні вступники та їхні батьки.

У холі університету гостей зустрічали представники усіх факультетів та кафедр.
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Усі гості мали можливість відвідати виставку наукових робіт, у т.ч. учасників

студентського конструкторського бюро університету, яка була розгорнута біля актової

зали.
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В актовій залі відбулася зустріч вступників з керівництвом ХНУ.
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У вступному слові ректор Хмельницького національного університету Сергій

МАТЮХ розповів про особливості організації навчання в університеті, нові

спеціальності, які останніми роками започатковані в нашому ЗВО, його матеріально-

технічну базу.
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Голова студентської ради університету Марія МАТКОВСЬКА привітала потенційних

здобувачів вищої освіти та розповіла про роботу студентського самоврядування та

перспективи розвитку студентських лідерів в університеті.
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Проректор з науково-педагогічної роботи Віктор ЛОПАТОВСЬКИЙ розповів про

структуру університету та особливості вступної кампанії 2024 року, а також відповів на

всі запитання від присутніх.
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Декан гуманітарно-педагогічного факультету Людмила СТАНІСЛАВОВА

познайомила абітурієнтів з вимогами до написання мотиваційного листа.
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Також гості мали можливість переглянути короткометражний фільм про

університет та його досягнення в останні роки.

Пізніше гості розійшлися окремими локаціями, на яких мали змогу поспілкуватися з

представниками усіх факультетів, переглянути матеріально-технічне забезпечення,

яке використовується для підготовки майбутніх фахівців.
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Більше 30 осіб виявили бажання та взяли участь у пробному творчому конкурсі з

рисунку, під час якого фахівці кафедр дизайну; архітектури та містобудування;

рисунку та проектної графіки; технологічної та професійної освіти і декоративного

мистецтва надавали консультації та відповідали на питання вступників щодо

організаційних аспектів проведення творчого конкурсу.
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Висловлюємо подяку усім представникам кафедр, які взяли участь у зустрічі зі

вступниками!

Інформація приймальної комісії
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День відкритих дверей ХНУ 2024День відкритих дверей ХНУ 2024

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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Хмельницький національний університет, 2024
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